
 
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб, що функціонує за адресою:  

вул. Яблунева, 33а, с. Вовчків, Вишгородський район, Київська область 
 

17.03.2026 

 

с. Вовчків 

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 
моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на 
належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 
Склад моніторингової групи: 
Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Владислав 
Луференко; 

Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Вікторія 
Троян; 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Ольга Брагіна. 

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Охоронця будівлі – пана Олексія.  
 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 
Повна назва об’єкта моніторингу: Місце тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб, що функціонує за адресою: вул. Яблунева, 33а, 
с. Вовчків, Вишгородський район, Київська область. 

Адреса об’єкта моніторингу: вул. Яблунева, 33а, с. Вовчків, Вишгородський 
район, Київська область. 

Форма власності: комунальна. 
Балансоутримувач об'єкта моніторингу: Відділ освіти, культури та спорту 

Поліської седищної ради. 
 
Об’єкт внесено до переліку місць тимчасового проживання, 

затвердженого розпорядженням Київської обласної державної адміністрації. 
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Під час попереднього моніторингу візиту 20 червня 2024 року МТП 
перебувало на балансі Київського обласного центру соціально-психологічної 
реабілітації дітей відділення «Пролісок». Рекомендації за підсумками візиту 
відсутні. 

 
Розташування  
Центр розташований у сільській місцевості. У межах пішої доступності 

знаходяться магазин, зупинка громадського транспорту, школа. 
 
Наповненість 
Станом на день моніторингового візиту в МТП проживають 2 ВПО, чоловіки 

пенсійного віку. 
 
Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
З мешканцями не укладено договори на проживання, у зв’язку з 

реорганізацією закладу, на базі якого функціонувало МТП. 
 
Інженерні системи (тепло-, водо-, електропостачання, вентиляція)  
У закладі повністю припинено водопостачання внаслідок технічного 

пошкодження мереж. Також зафіксовано відсутність опалення, що унеможливлює 
дотримання належного температурного режиму в приміщеннях. 

Обігрів здійснюється виключно в житловій кімнаті мешканців за допомогою 
електричного обігрівача. Водозабезпечення організовано мешканцями самостійно 
шляхом транспортування води у пластикових ємностях із прилеглих будівель. 

 
Харчування 
У закладі наявне кухонне приміщення, проте через відсутність 

водопостачання умови для приготування їжі в ньому відсутні. Приміщення 
фактично не використовується, за винятком холодильного обладнання, де 
зберігаються продукти харчування. Забезпечення мешканців харчуванням частково 
здійснюється за сприяння членів громади. 

Санітарія та гігієна  
У МТП наявні санвузли, проте через відсутність водопостачання не 

використовуються. Санітарно-гігієнічні приміщення, розташовані на першому 
поверсі закладу, перебувають у незадовільному стані. 

 
Протипожежна безпека  
Не забезпечено. 
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Безбар’єрність  
Не облаштовано. 
 
Умови в кімнатах  
Мешканці проживають в кімнаті, де розміщено ліжка, шафи, стіл та стільці. 
 
Дозвілля  
На першому поверсі є кімната загального користування, де встановлено 

телевізор. Кімната потребує проведення ремонтних робіт. 
 
Доступ до інформації та послуги  
Не забезпечено. 
 
Освіта  
Діти у МТП не проживають. 
 
Працевлаштування 
Мешканці пенсійного віку. 
 
Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 особами.  
Під час спілкування з ВПО встановлено, що представниками органів 

місцевого самоврядування надавалися пропозиції щодо забезпечення 
альтернативним житлом у межах громади. Мешканці МТП відмовилися від 
запропонованих варіантів. 

 
Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 
 
Поліській селищній раді, балансоутримувачу МТП: 
1) вжити невідкладних заходів щодо приведення умов проживання у МТП у 

відповідність до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 
року № 930 (далі – Постанова), оскільки наявні умови не забезпечують 
дотримання мінімальних стандартів проживання та створюють ризики для 
здоров’я мешканців; 

2) вжити заходів щодо врегулювання правових підстав проживання ВПО у 
МТП у зв’язку із завершенням реорганізаційних процедур, та відповідно до вимог 
чинного законодавства; 

3) надати Київській обласній військовій адміністрації обґрунтовану оцінку 
доцільності подальшого функціонування МТП з огляду на фактичний стан будівлі 
та рівень забезпечення базових стандартів проживання, визначених Постановою. 
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Київській обласній військовій адміністрації: 
1) здійснити координацію та контроль за дотриманням стандартів 

функціонування МТП відповідно до вимог Постанови; 
2) сприяти органу місцевого самоврядування у відновленні належних умов 

проживання в МТП або розглянути можливість переселення ВПО до інших місць 
тимчасового проживання, що відповідають встановленим стандартам; 

3) опрацювати питання доцільності виключення зазначеного об’єкта з 
переліку МТП у разі неможливості приведення його у відповідність до 
мінімальних стандартів, визначених Постановою. 
 
 
Головний спеціаліст Відділу сприяння  
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав людини​                            Владислав ЛУФЕРЕНКО 
 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв 
Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини                                              Вікторія ТРОЯН  
 
Регіональний координатор взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини 
у Київській області                                     

 
 
 
 

Ольга БРАГІНА 
 

 

 


